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CASA JOAO FRANCISCO BARBALHO

k DO SEGUNDO 
PERIODO DA SEGUNDA SESSAO LEGISLAT1VA DA LEGISLATURA 
2019/2020 DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OROCO- 
PE.

O presidents declare em nome de Deus aberta a presente sessao 
e pede que a secretaria fapa a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia que constou o seguinte, PROJETO DE LEI DE N° 
004/2020 de autoria do PODER EXECULTIVO, REQUERIMENTO de 
N°023/2020,024/2020,025/2020, de autoria do vereador IGHOR 
ROBERTO DE SOUZA.C.ARAUJO, REQUERIMENTO DE No026/2020, 
INDICAQAO DE N°027/2020,028/2020,029/2020 de autoria da 
vereadora MARIA VALKIRIA ALVES AMANDO.

O presidente declara aberto espago de expediente para os 
vereadores que queiram fazer uso da tribuna.

Com a palavra o vereador Ighor Roberto que cumprimenta a todos 
presentes na sessao e em seguida explana os motives pelos os quais 
solicitou requerimentos. Palavra cedida ao vereador Thiago Vasconcelos 
onde o mesmo diz ter levado o assunto referente as carteiras de 
identidade ao gestor municipal visando uma solugao para o firn de 
transtornos a populagao que precisa desses servigos.

Com a palavra o vereador Manoel Cicero que cumprimenta a 
todos presentes na sessao e na sequencia manifesta a sua insubmissao 
com o trabalho nao finalizado no calgamento do Projeto Brigida e solicita 
que seja encaminhado oficio solicitando explicagdes sobre o referido.

Com a palavra a vereadora Maria Valkiria que sauda a todos 
presentes na sessao, em seguida explana os motives pelos os quais 
solicitou requerimentos e indicagdes. Palavra cedida ao vereador Ighor 
que explica situagao a situagao de postos de saude no municipio e que 
espera a conclusao de reformas e construgdes serem finalizadas pelo o

Ata da 4° (quanta) sessao ordinaria do segundo periodo legislative, 
realizado dia 25 de Agosto de 2020 as 10h00 Horas, nesta cidade 
OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito Ulisses de 
Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario vereador Raildo 
Mendes. Reuniram os senhores vereadores: FABIO JOSE ALVES DE 
VASCONCELOS, THIAGO DE VASCONCELOS SOUZA, MARIA 
VALKIRIA ALVES AMANDOJGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU 
ARAUJO,MANOEL CICERO DE SOUZA,MARCUS VINICIUS 
VASCONCELOS PEIXOTO,LUIZ BERNARDINO ALVES, JOAO 
XAVIER DA SILVA.
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poder publico, cita construpoes de postos de saude que nao foram 
ativados e entregues a populagao, e afirma que o importante e que o 
poder publico municipal se encarregue de entregar obras prontas a 
funcionar visando atender as necessidades da populagao.

Palavra retomada a vereadora Maria Valkiria que afirma que nao 
adianta gastar dinheiro publico com obras e ficarem paradas, 
deterioradas sem utilidade jogando fora dinheiro que poderia estar 
atendendo as necessidades da populagao.

Na sequencia o vereador Ighor diz que nao e so a questao do 
executive, que ha casos onde o poder publico federal nao repassa 
valores exatos que a obra exige, relembra caso ocorrido em reuniao 
com Senador Fernando Bezerra Coelho, onde explicou que nao adianta 
fazer obras grandiosas, se o municipio nao pode cobrir as despesas 
maensal que a obra ira exigir. A vereadora Valkiria segue relembrando a 
destinaqao de verbas com construqbes de postos e saude, em seguida 
cita o porque da sua indicagao referindo-se a escola localizada na 
comunidade do Retiro que a anos nao se fizeram nenhuma reforma e 
faz apelo voltado a reforma da referida escola o quanto antes de 
retomarem as aulas presencias, na sequencia cita projeto de sua 
autoria que dispoe da obrigatoriedade de que todas as compras e 
contrata^des de servigos realizadas pelo o Executive Municipal no 
combate ao COVID-19 sejam entregues a Camara municipal no prazo 
de ate 10(dez) dias, em seguida solicita da Secretaria de saude uma 
equipe de apoio as pessoas que testarem positive ao COVID-19, finaliza 
a sua fala e agradece.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
tribuna, o presidente declara encerrado o espago de expedients para os 
vereadores que queiram fazer o uso da palavra.

O presidente coloca em discursao as materias ja citadas no inicio 
da sessao e nao havendo nenhum vereador a discutir as materias, as 
mesmas sao colocadas em votagao.

Vereadores e vereadora que aprovam permanegam como se 
encontram, materias aprovadas por unanimidade pelos os vereadores 
presentes na sessao.

E nao havendo mais nenhuma materia a ser votada, o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.



BARBALHO

VSECRETARIOENTEVICEPRESIDENTE

PRESENTES OS SENHORES VEREADORES:
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